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(8-1)שאלות 

 

1. The bleeding heart is a flower that is shaped like a heart. 

(1) spilled - נשפך 
(2) rained – לרדת גשם 
(3) climbed - לטפס 
(4) shaped - לעצב; ליצור צורה 

 בצורה של לב. מעוצבהלב המדמם הוא פרח ש :תרגום

 .(4) תשובה
 

2. Meteorologists analyze data on temperature, humidity, and cloud formation in 

order to forecast the weather. 

(1)  data - מידע 
(2)  legislation- חקיקה 
(3)  opposition- אופוזיציה 

(4) media - מדיה, תקשורת 

בנוגע לטמפרטורות, לחות והיווצרות עננים על מנת  מידעמטראולוגים מנתחים תרגום: 
 לחזות את מזג האוויר. 

 .(1) תשובה
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3. For much of history, people were under the mistaken impression that the Sun 

resolves around the Earth. 

(1) impression – התרשמותרושם , 
(2) guarantee - ערבות 
(3) compromise - פשרה 
(4) exception - חריגיוצא מן הכלל , 

המוטעה שהשמש סובבת סביב  רושםבמהלך רוב ההיסטוריה, בני אדם היו תחת ה: תרגום
 .כדור הארץ

 .(1) תשובה
 

4. Wealthy newspaper publisher William Randolph Hearst built a 165-room mansion 

for his family. 

(1) wardrobe – ארון בגדים 

(2) cradle - עריסה 
(3) orchard – פרדס, בוסתן 
(4) mansion - בית גדול ומפואר; אחוזה 

חדרים  165בן  בית גדול ומפוארהמוציא לאור העשיר, וויליאם רנדולף הרסט, בנה  :תרגום
 למשפחתו.

 .(4) תשובה
 

5. In 2008, the United states Geological Survey released the first comprehensive  

assessment of Arctic oil and gas resources. 

(1) outlet – מוֹצָא 
(2) assessment - הערכה 

(3) conversion - המרה 
(4) tribute - דברי הוקרה 

מקיפה  הערכהמכון המחקר הגיאולוגי של ארה"ב פרסם בפעם הראשונה   2008-ב :תרגום
  .של משאבי הגז והנפט הארקטיים )באזור הארקטי(

 .(2) תשובה
 

6. Compared to cars, motorcycles are relatively fuel efficient. 

(1) annually - שנתי, של פעם בשנה 
(2) immediately - מִיָדי 
(3) previously – קודם, לפני כן 
(4) relatively –  יחסיתיחסיבאופן , 

 חסכוניים בדלק.  באופן יחסיבהשוואה למכוניות, אופנועים הם : תרגום

 .(4) תשובה
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7. In prehistoric times, people sought shelter in caves. 

(1) sought -  צורת העבר של( חיפשוseek) 
(2) swept –  צורת העבר של( לטאטאsweep) 
(3) struck –  צורת העבר של( לשבותstrike) 
(4) shrank -  צורת העבר של( להתכווץshrink) 

 מקלט במערות.  חיפשוהיסטוריים, אנשים -זמנים הפרהב :תרגום

 .(1) תשובה
 

8. William Baker Cushing, one of the most daring naval officers in the American 

Civil War, led several audacious attacks against Confederate warships.  

(1) audacious – נועזות, חצופות 
(2) lenient – רחמן, בעל לב, סבלני 
(3) retroactive – למפרערטרואקטיבי , 
(4) obsolete – מיושן, שעבר זמנו, מיותר 

חיל הים האמיצים ביותר במלחמת האזרחים  וויליאם ברקר קושינג, אחד מקציני :תרגום
 נגד אוניות קרב של הקונפדרציה.  נועזותהאמריקאית, הוביל מספר התקפות 

 .(1) תשובה
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(12-9 שאלות)

9. Apart from giraffes, animals do not have horns at birth. 

 . = רק ג'ירפות נולדות עם קרניים מלבד לג'ירפות בעלי חיים אינם נולדים עם קרניים : תרגום

 . לג'ירפות שנולדות יש קרניים: (1) תשובה

 המקורי משפטאמנם העובדה המצוינת בה נכונה, אולם במרכז ה שכן, נכונה אינה התשובה
 .קרניים בלידהעומדת הטענה שליתר החיות אין 

 חלק מהחיות, כמו ג'ירפות, נולדות עם קרניים :(2) תשובה

 . לפי המשפט המקורי אף חיה, מלבד ג'ירפה, לא נולדת עם קרניים  .נכונההתשובה אינה 

 זו התשובה הנכונה. .רק ג'ירפות נולדות עם קרניים :(3) תשובה

 .לא כל הג'ירפות נולדות עם קרניים: (4) תשובה

האם הטענה נכונה, ובנוסף המשפט המקורי שכן איננו יודעים על פי , אינה נכונה התשובה
כל החיות האחרות אינן  במשפט המקורי ולפיה התשובה משמיטה את העובדה המרכזית  

 עם קרניים. נולדות 

 .(3) תשובה
 

10. Murmansk, Russia, is the largest city north of the Arctic Circle.  

  מורמנסק, רוסיה, היא העיר הגדולה ביותר הנמצאת צפונית לחוג הארקטי.  :תרגום

 מורמנסק היא עיר רוסית גדולה הנמצאת מצפון לחוג הארקטי.  :(1) תשובה

שמורמנסק אינה סתם עיר גדולה, כי אם העיר מציין  המקורי המשפט.  נכונה אינה התשובה
 הנמצאת מצפון לחוג הארקטי.  הגדולה ביותר

 מורמנסק, אחת מהערים הגדולות ברוסיה, ממוקמת צפונית לחוג הארקטי.: (2) תשובה

טען כי מורמנסק היא אחת הערים הגדולות ברוסיה. משפט המקורי לא ה.  נכונה אינה התשובה
לפי המשפט המקורי מורמנסק היא העיר הגדולה ביותר מצפון לחוג הארקטי, יתכן שמדובר 

 בעיר קטנה יחסית במושגים רוסיים. 
 זו התשובה הנכונה. אין עיר צפונית לחוג האקרטי הגדולה יותר ממורמנסק.: (3) תשובה

 מורמנסק, בצפון רוסיה, קרובה לחוג הארקטיהעיר : (4) תשובה

כי מורמנסק נמצאת המידע במשפט המקורי אינו מאפשר לנו לקבוע . נכונהאינה  תשובהה
בצפון רוסיה, שכן איננו יודעים באיזה אזור של רוסיה נמצא החוג הארקטי.  בנוסף אנו יודעים 

 יא בסמוך לו. הצפון לחוג הארקטי אבל איננו יודעים שהכי מורמנסק נמצאת 

 .(3) תשובה
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11. The Hundred Years’ War inflicted untold misery on France. 

 מלחמת מאה השנים גרמה לסבל עצום בצרפת.  :תרגום

 זו התשובה הנכונה.   .צרפת סבלה נזק ללא שיעור במהלך מלחמת מאה השנים :(1) תשובה

 צרפת יזמה פעולות איבה במהלך מלחמת מאה הימים. : (2) תשובה

הוא מלחמת מאה הימים אשר גרמה משהו משפט המקורי הנושא ב התשובה אינה נכונה. 
 לצרפת, ולא צרפת היא ש"עשתה".  

 צרפת השמידה/פגעה קשות באויביה במהלך מלחמת מאה השנים. :(3) תשובה

דבר לאויביה כי אם המלחמה  "עשתה"צרפת לא לפי המשפט המקורי נכונה. אינה התשובה 
 היא ש"עשתה" לצרפת. 

 צרפת סבלה נזק זניח במהלך מלחמת מאה השנים.  :(4) תשובה

 צרפת סבלה נזק עצום בשל המלחמה. משפט המקורי לפי ה.  נכונה אינה התשובה

  .(1) תשובה

inflicted – גרם, הסב 
untold – כביר, עצום 

sustained – נשא, סבל 
 

12. Whatever you are, be a good one.  (Abraham Lincoln) 

 מה שלא תהיה, תהיה אחד טוב )אברהם לינקולן(  :תרגום

 הדבר הכי חשוב הוא להיות אדם טוב.  :(1) תשובה

 לא נטען כי זה הדבר החשוב ביותר. משפט המקורי א. ב נכונה. אינה התשובה 
 ב. לפי המשפט המקורי הדבר החשוב הוא להיות טוב במה שתעשה, ולא להיות אדם טוב. 

 נסה להוציא את המקסימום האפשרי מכל סיטואציה. : (2) תשובה

לא מתייחס לשאלה מה עלינו להשיג אלא מה אנו משפט המקורי ה.  נכונה אינה התשובה
 הגרסה הטובה ביותר.  -צריכים להיות 

 זו התשובה הנכונה. . משנה מה אתה עושה בחיים, עשה אותו היטבלא : (3) תשובה

 אם אתה מחפש אחר אנשים טובים, אתה תמצא אותם.  :(4) תשובה

לחיפוש אחר אנשים אחרים, אלא משפט המקורי אין כלל התייחסות ב . נכונה אינה התשובה
 הוא עצמו צריך להיות הכי טוב שיוכל.  –לדרך שבה על האדם לנהוג 

  .(3) תשובה
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I(17-13 שאלות)

13. The main purpose of the text is to discuss -  

  -המטרה המרכזית של הטקסט היא לדון : תרגום

 מכיוון שזוהי שאלה כללית נחזור אליה לאחר שנפתור את כל יתר השאלות. : פתרון
הפסקה הראשונה עוסקת בתיאור גזע של כלב הידוע בנאמנותו ובסיפור אחת האגדות שנקשרו 

 לגזע זה. 
 הפסקה השנייה עוסקת בסכנת ההיכחדות שאיימה על הגזע והאיש שנחלץ להצלתו. 

 הפסקה השלישית עוסקת בשיטות שבהן השתמשו על מנת להציל את הגזע מהיכחדות.  
  סקת בדרך שבה מומן הפרויקט.הפסקה הרביעית והאחרונה עו

 הצלתו של גזע כלבים אהוב. המטרה המרכזית של הטקסט היא לדון ב

  .(3) תשובה
 

14. In line 7, “douse” could best be replaced by -  

  -באופן הטוב ביותר ב ”douse“ניתן להחליף את הביטוי  7בשורה : תרגום

סוף הפסקה הראשונה מתאר מקרה של אריסטוקרט ששתה יותר מדי ונרדם על שפת : פתרון
הנהר כאשר המקטרת שלו גרמה לשריפה.  המשפט שבו מופיע הביטוי נפתח בתיאור כיצד כלבו 

את האש  to douseואז השתמש בפרווה הרטובה שלו על מנת הנאמן של האיש קפץ לנהר 
ולהציל את אדונו.  מתוך ההקשר של המשפט ניתן להבין שפירוש הביטוי הוא "לכבות" ולכן 

 (.  1התשובה הנכונה היא תשובה )

  .(1) תשובה
 

15. According to the second paragraph, in 1985 -  

  - 1985-לפי הפסקה השנייה, ב: תרגום

-מסיבות שונות )מחלה, מלחמה ועוד( עד שבהגזע הידלדל כתוצאה פסקה השנייה לפי ה: פתרון
 כלבים מהגזע.  8נותרו רק  1985

 . (3) תשובה
 

16. According to the third paragraph, Ha Ji-hong -   

  -הונג -השלישית, הא ג'יהפסקה לפי : תרגום

הונג עשה שימוש בשיטות מסורתיות -השלישית הא ג'פסקה ב 13-14לפי שורות : פתרון
על מנת להגדיל את אוכלוסיית הכלבים באופן  DNA-ובטכנולוגיות מתקדמת בתחום ה

 משמעותי. 

  .(1) תשובה
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17. It can be understood from the last paragraph that Ha Ji-Hong began his project 

because -  

   -הונג התחיל את הפרויקט שלו בגלל -ג'י ניתן להבין מהפסקה האחרונה כי הא: תרגום

גזל אנרגיה רבה וכמעט פסקה האחרונה עוסקת בכך שפרויקט הצלת הגזע מהיכחדות ה: פתרון
שימוש בהון הונג עשה -.  לשם מימון פרויקט שימור הגזע הא ג'יהונג-הא ג'יאת כל כספו של 

 המשפחתי. 
 החשש מהיכחדות הגזע. הונג התחיל את הפרויקט בשל-ג'י 6ניתן להבין שהא

 . (2) תשובה
 

I I(22-18 שאלות)

18. The main purpose of the text is to - 

   - ל היא קטעה של המרכזית המטרה: תרגום

. השאלות יתר כל את שפתרנו לאחר רקאותה  לפתור מומלץמכיוון שזו שאלה כללית, : פתרון
 ראשית, נסקור את נושאי הפסקאות השונות: 

 הציגה את הסמל המסחרי של הדודה ג'מינה.  הראשונה הפסקה
 מסבירה את הבעייתיות שיש בסמל בהבליטו דמות של שפחות שחורות.  השנייה פסקהה

, והשינויים 50-מתארת את חילוקי הדעות שהתעוררו בארה"ב בשנות ה הפסקה השלישית
 .שערכה החברה בסמל המסחרי בעקבות הביקורת

 על אף הביקורת שהסמל עדיין מעורר, החברה מסרבת לוותר עליו.  הפסקה הרביעיתלפי 

 בסמל מסחרי המעורר מחלוקת. מטרת הקטע היא לדון 

 . (2) תשובה
 

19. According to the third paragraph, the Quaker Oats Company -  

  -לפי הפסקה השלישית, חברת הקווקר : תרגום

עם התעוררותה של התנועה לזכויות האזרח,  60-ו 50-בשנות ה, השלישית הפסקה לפי : פתרון
הסמל המסחרי של החברה משך ביקורת גדלה והולכת.  בעקבות אותה ביקורת ערכה החברה 

 לנתק את הקשר של הדמות לעבדות. שינויים בדמות של הדודה ג'מינה על מנת 

 .(3) תשובה
 

20. "Nonetheless" (line 20) could best be restated as -  

  -ניתן לנסח מחדש בצורה הטובה ביותר כ "nonetheless": תרגום

השלישית בגלל הביקורת שהתעוררה בקשר למאפייני העבדות שהיו פסקה לפי ה: פתרון
להפחית את קשורים לסימן המסחרי של החברה, ערכה החברה מספר שינויים בדמות על מנת 

( השינויים החיצוניים הללו פספסו את הנקודה: הסימן nonethelessמאפיינים אלו.  עם שאת )
קשורה  nonethelessהמסחרי של הדודה ג'מינה היה קשור באופן מהותי לעבדות.  המילה 

 לשינויים שנעשו בדמות ולא הועילו.  

 . (2) תשובה
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21. The main purpose of the last paragraph is to -  

 -להמטרה העיקרית של הפסקה האחרונה היא  :תרגום

עוסקת בסירוב של החברה לשנות את השם והדמות של דודה ג'מינה הפסקה האחרונה : פתרון
 לטענת החברה מיתוג של דמות חדשה יעלה הון כסף.  מקו המוצר.  
 בהחלטה שלא להחליף את הסימן המסחרי.  הפסקה דנה 

 .(4) תשובה
 

22. It can be inferred that the author of this text believes that -  

  -ניתן להסיק שכותב הקטע מאמין ש :תרגום

מכיוון שלפי הפסקה הראשונה הסימן המסחרי של החברה מבוסס על פרק מביש : פתרון
בהיסטוריה האמריקאית.  לפי הפסקה השלישית השינויים בסימן המסחרי לא הצליחו לשנות 

המצב והדמות עדיין קשורה באופן מהותי לעבדות. לפי הפסקה האחרונה חוסר הרצון של את 
 החברה לשנות את הדמות מנציח עוול היסטורי. 

 שיש להחליף את הסימן המסחרי של החברה.  ניתן להסיק שכותב הקטע חושב

 .(3) תשובה
 


